CONVENTION ENTRE 
LE COMITE DE BADMINTON DE HAUTE SAVOIE 

ET L’UGSEL74

Entre les soussignés :

D’une part, M. John PYM, Président du Comité de badminton de Haute-Savoie, sis à 233 rue de la Margande, 74270, ci-après « le Comité ».

D’autre part, M. Jean-Marc CHAUVETET, Président de l’Union Générale Sportive de l’Enseignement Libre de Haute Savoie, sise à BP 36 74371 Pringy Cedex, ci-après « l'UGSEL 74 ».
1. Projet

Création d’un partenariat pour permettre la mise en place d’unités d’apprentissage en Badminton dans les écoles primaires privées du département.

2. Objectifs

Faire découvrir le badminton aux enfants de primaire et leur donner le goût d’une pratique sportive personnelle. La finalité est éducative, elle vise la réussite de tous, sans recherche de l’élite.

Les actions sont construites sur une démarche de projet en relation avec les enseignants afin de les rendre de plus en plus autonomes. Ces derniers seront présents durant toutes les séances.

3. Démarches

L’UGSEL 74 établit et transmet au Comité la liste des écoles souhaitant la mise en place d’unités d’apprentissage en Badminton. Le Comité répond aux demandes dans la limite d’une école par cycle (semaines entre deux périodes de vacances scolaires)
Il est convenu qu’un intervenant, obligatoirement détenteur d’un brevet d’état d’éducateur sportif 1er degré minimum, soit le seul habilité à mettre en place des unités d’apprentissage dans ces écoles.

4. Organisation

L’intervention du breveté d’état sera établie en accord avec l’enseignant de l’établissement. Exemples de déroulement :
· Intervention du BE les semaines impaires (1/3/5), Intervention de l’enseignement les semaines paires

· Intervention du BE sur 3 séances en début de cycle, relayé ensuite par l’enseignant.

5. Coût et organisation matérielle:

L’UGSEL 74 s’engage à dédommager, via les écoles participantes, les frais de déplacement de l'intervenant au taux de 0,40 euros/km et les frais de péage éventuels, et à fournir le matériel pédagogique et sportif nécessaire. 
6. Renouvellement tacite et résiliation:

La présente convention est tacitement renouvelée tous les ans au 1er septembre. Elle pourra être dénoncée à tout moment par l'une ou l'autre des parties, notamment en cas de non-respect des dispositions ci-dessus. La résiliation doit être notifiée par lettre recommandée avec avis de réception.
Fait à Pringy, le 06 septembre 2011
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